

Datum: 2019-11-13 Styrelseprotokoll nr: 7/2019

Närvarande: Leif Gustafsson
Gizella Holstenson
Ida Wessberg
Magnus Berg
Maria Ahlbert
Anne Dagbäck-Printz
Kenth Fredriksson

Anmält förhinder: Stefan Lyshed-Jakobsson
Jörgen Elgstrand
Martin Bilfeldt

§ 1 Mötets öppnande

Ordförande förklarade mötet öppnat och hälsade alla välkomna.

§ 2 Godkännande av dagordningen

Dagordningen lästes igenom och godkändes.

§ 3 Val av justeringsperson

Till att justera dagens protokoll valdes. *Ida Wessberg*

§ 4 Föregående protokoll

Styrelseprotokollet från 25/9 godkändes och lades till handlingarna.

§ 5 Inkomna skrivelser

Vecka 39		Senaste nytt - Norska hundar
	060-440	Avstängd exteriördomare
	060-441	FCI Judges Directory samt lista kontaktuppgifter svenska extdomare
	075-202.2	Protokollsutdrag HS-möte 190907-08, §419
Vecka 40		Protokoll HS-möte 7-8 sept 2019
		Länsklubbsutställningar 2022
Vecka 41	060-442	Ansökan om utställningar 2022 inkl bilaga
	060-444	Hinder för deltagande på utställning
	070-002	Instruktörsutbildning/Diplomerings 2020
Vecka 42	085-085.2	Auktorisation FBR Beskrivare Lena Östhed
		Forskningsnyheter nr 7 2019
Vecka 43	060-445	Inför ansökan om utställningar 2022
	050-106.1	Betr revidering Viltspårsregler 2022-2026
	050-107	Viltspår Jubileumsspår/tävling SSRK 75 år
		Årsmötesuppgifter till Apportören!
Vecka 44	050-079.9	Auktorisation viltspårdomare Hjördis Mämmi
	050-081.3	Auktorisation viltspårdomare Mats Borg

Justeras:



12/2/2019



Svenska Spaniel och Retrieverklubben Östergötland

	035-161.1	Remiss jaktprovsdomare retriever - Tina Engström
Vecka 45	060-446	Auktorisationer exteriördomare
	030-036	Information om försäkringar

Domarremissen 035-161.1 behandlas under **§ 11 Rapport och beslut i samband med rapport från jaktprovsansvarig**. Därefter lades de inkommande skrivelserna till handlingarna.

§ 6 Utskickade skrivelser

Vecka 39		Svar på remiss UT035-162.1
Vecka 43		Inbjudan till rasklubbsträff 21 november
		Manus Apportören med årsmötesuppgifter

§ 7 AU-beslut sedan tidigare

22/10: Datum för årsmöte 2020 bestämt till 19/3.

Styrelsen beslutade att fastställa detta beslut.

§ 8 Rapport och beslut i samband med rapport från ordförande

- Magnus får i uppdrag att påminna valberedningen om att de behöver utse en ordförande till årsmötet. Styrelsen skall utse en protokollförare.

Styrelsen beslutade att utse Magnus Berg som protokollförare vid årsmötet 2020-03-19.

- Maria får i uppdrag att boka årets julbord.

§ 9 Rapport och beslut i samband med rapport från kassör

- Maria redovisade avdelningens konon enligt bilaga.
- Malin Goding och Weronica Bengtsson skall åka på en tollingutbildning i Stockholm och har frågat om de kan få bidrag för rese- och matkostnader. Styrelsen diskuterade eventuella villkor för att få bidrag.

Styrelsen beslutade att ge reseersättning (18,50/mil) och utlägg för lunch mot att Malin och Weronica åtar sig att arrangera ett tollingprov hösten 2020. Jörgen får i uppdrag att meddela dem om detta.

§ 10 Rapport från utställningsansvarig

- Det har kommit mycket beröm om arrangemanget från en av domarna på oktoberutställningen.
- Anne och Gizella har varit på en konferens för utställningsansvariga i Jönköping, SKK var arrangör.
- Anne har förslag på att boka en anatomiutbildning med Dan Eriksson.
- Inför 2022 föreslår Anne att utställningen i februari flyttas till 12-13 mars. Vi ansöker om detta datum till SKK.

§ 11 Rapport från jaktprovsansvarig

Jörgen var inte närvarande men följande togs upp:

Justeras: 

12/2/2019



Svenska Spaniel och Retrieverklubben Östergötland

- Kenth rapporterade att han har avfrostat och kontrollerat frysarna.
- Kenth har hämtat 150 nya änder.
- Domarremissen 035-161.1 diskuterades. Magnus får i uppdrag att svara kansliet.
- Enligt ett HS-protokoll så har vi tilldelats Retrievermästerskapet 2020. Leif har bett om att få den officiella förfrågan till avdelningen.
- WT-cupen diskuterades. Det finns nu ett förslag på upplägg och domare. Arbetet fortlöper.
- Vi har fått ett erbjudande om att arrangera ett MockTrial i maj 2020. Styrelsen diskuterade detta en stund.

Styrelsen beslutade att avstå från erbjudandet då styrelsen inte accepterade de ekonomiska villkoren.

§ 12 Rapport från kursansvarig

Martin var inte närvarande men följande togs upp:

- Boka en medlemsföreläsning i vinter. Ida hade ett förslag och får i uppdrag att gå vidare med det.
- Ida föreslog att hon kan hålla en kurs i vardagslydnad efter jul. Styrelsen gav henne i uppdrag att planera in det.

§ 13 Rapport från viltspårsansvarig

Stefan var inte närvarande men följande togs upp:

- Magnus informerade att remissen om regelrevidering av viltspårprov till 2022 är utlagd på hemsidan.

§ 14 Rapport från informationsansvarig

- Magnus har börjat undersöka en ny plattform för hemsidan.

§ 15 Rapport från ungdomsansvarig

- Ida tog upp frågan om var vi skall hitta ungdomarna. Styrelsen diskuterade detta, kan Vretagymnasiet vara en möjlighet?

§ 16 Övriga frågor

Inga övriga frågor fanns att ta upp.

§ 17 Nästa möte

Styrelsen beslutade att nästa möte är tisdagen den 21 januari 2020 klockan 18.00 på Gottorpsgatan 11 i Linköping.

§ 18 Mötets avslutande

Ordförande förklarade mötet avslutat.


Justeras:

12/2/2019



Svenska Spaniel och Retrieverklubben
Östergötland

Vid protokollet:


.....

Magnus Berg
Arbetssekreterare

Justeras:


.....

Leif Gustafsson
Ordförande


.....

Ida Wessberg